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Шановна пані Олесю!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 12.07.2023 щодо здійснення розподілу субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – постанова № 280) та в 
межах компетенції повідомляє.

Щодо номеру перебування в черзі Макарука В. Ф.
Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) листом від 14.07.2023 
№ 051-10888 подано до Мінветеранів доопрацьовану інформацію про потребу в 
наданні грошової компенсації станом на 01.06.2023. Згідно з поданою 
інформацією Макарук В. Ф. перебуває на черзі по м. Києву під № 111 (з 
урахуванням дати взяття на квартирний облік згідно з рішенням виконавчого 
комітету Сєвєродонецької міської ради від 26.10.2021 № 2131).

Щодо здійснення розподілу
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263, 

розподіл субвенції в обсязі 1 261 195,017 тис. гривень буде здійснено 
Мінветеранів на підставі інформації про потребу в наданні грошової компенсації 
внутрішньо переміщеним особам, яким було призначено грошову компенсацію 
до 24 лютого 2022 р. на територіях, включених до переліку територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 
затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій, та не виплачено і які після цієї дати перемістилися із зазначених 
територій, за місцем їх перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміщених осіб, яка подана структурними підрозділами з 
питань соціального захисту населення обласних та Київської міської державних 
адміністрацій (військових адміністрацій) до Міністерства у справах ветеранів за 
формою згідно з додатком до Порядку та умов надання субвенції з державного 
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бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 
постановою № 280, станом на 1 червня 2023 року.

Додатково інформуємо, що згідно вимог Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України затвердженим постановою №280, виплата грошової 
компенсації внутрішньо переміщеним особам, здійснюється у повному обсязі в 
порядку черговості відповідно до дати взяття на квартирний облік, зокрема 
включення у списки осіб, які користуються правом першочергового або 
позачергового одержання жилих приміщень, за місцем проживання 
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